



Diagnostica Vertrieb GmbH, Leipziger Straße 4

85386 Eching, Germany

Telephone: +49 (0)89 3799666-6 | **Fax:** +49 (0)89 3799666-99

E-Mail: info@biozol.de

Bitte beachten Sie: Dieses Dokument wurde automatisch erstellt und ist kein Ersatz für das Originaldokument des Herstellers.

Product Datasheet

Salmonella Arizona Agar Preis auf Anfrage MCE-HY-157369

Artikelname	Salmonella Arizona Agar Preis auf Anfrage
Artikelnummer	MCE-HY-157369
Hersteller Artikelnummer	HY-157369
Alternativnummer	MCE-HY-157369-1UNIT
Hersteller	MedchemExpress
Kategorie	Kits/Assays
Produktbeschreibung	Salmonella Arizona Agar is a special medium for Salmonella Arizona. The composition of 1 litre medium is 88.5 g Salmonella Arizona Agar[1]
Target-Kategorie	Others
Anwendungsbeschreibung	Biochemical Assay Reagents